YMmuokenue Ha 10,



30

IlocuuTaure yCTHO:

: 4 =20

60 :

96

20 -

180 + 120 =300
200 +96 = 296
250 + 350 = 600
780 — 280 = 500

900 — 300 = 600
720 — 400 = 320




Kak Ha3bIBaeTcs CBOHUCTBO
YMHOXKEHUs?

nepemecmumeiibHoé C8OUCMEBO




U croab3ya nepemMecTuTeIbHOE
CBOMCTBO YMHOKE€HMS, BHINIOJTHUM
NEeMCTBUA:

4-10=10-4 =40
4100 = 100 - 4 = 400
4 -1000 = 1000 - 4 = 4000

Y10 Mmbl BUuIuM? CaejiaeM BbLIBO.




Ilpu ymHoO:xeHuH yucaa Ha 10,
100, 1000 1 T.A. HAZO NPUIIUCATH
K 3TOMY YHCJYy cCipaBa
COOTBETCTBEHHO 1 HYJIb, 2 HYJIA,
3 HYJIS M T.J.



Bberunciaure npou3BeIecHUA:

14-10 =140
17-100=}1700
28 - 1000 =128 000
1000 - 30 =30 000
100 - 123 =§12 300

3-10=}30
S-100=§500
71000 =17000
1000 - 9 ={9000
1000 - 6 ={ 6000

IlpoBepbTe BHIYMCICHUS.




Hayaure 3HAYCHHUS BBIPAKCHUM:

95100 =§9500
10 - 400 =§ 4000
320 - 1000 =§ 320 000

74 - 10 000 =§ 740 000
240 - 10 000 =§2 400 000
1000 - 600 =§ 600 000
20 500 - 1000 =§20 500 000

IlpoBepbTe BHIYMCICHUS.
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Pemure 3agauy:

K y4eOHOMY rogy MmamMa KyInuJjia
nersaM 100 Trerpagen B KJIETKY I10
neHe 22 pyoiast u 100 rerpagein B
JUHEMKY mnmo uneHe 18 pyoien.

CKoOJIbKO JIeHer [oTpaTujia MamMa
HA TeTpaau? ‘




IlpoBephTe peleHue 3a1a4u.

1.) 22 - 100 = 2200 (py0.) — HA TeTPaAU B KJIETKY
2.) 18 - 100 = 1800 (py0.) — Ha TeTpaau B JIUHEHUKY
3.) 2200 + 1800 = 4000 (py0.) — moTpaTrunia BCEro

OtBer: Ha Bce Terpaam Mama norparuia 4000




Pemure 3agauy:

ABTO032BO]] B CpeIHEM BbINMYCKAET
1000 HOBBIX aBTOMOOWJIEHM B /I€Hb.
CKOJIBKO B  CpeaHeM  HOBBIX
ABTOMOOMJIEM OH BBINMYCTUT 3a 235




IlpoBephTe peleHue 3a1a4u.

1000 - 25 =25 000 (aBT.)
OTtBert: 32 25 qHell aBT03aBO/ BHINNYCTUT B
cpeaneM 25 000 aBTomoOMIIEH.







Kakoe o01iee Ha3Banue y Bcex ¢puryp?
Kakasi u3 3tux Guryp «JIMIIHAS) U M09eMY?

U

yIJIbI



CocTraBbTe IPOrpaMmy JAelMCTBUH U
BbIYMCJIUTE:

35-1000+25-1000+30-100

IIpoBepsbTe:

1.) 35 - 1000 =35 000

2.)25-1000 =235 000

3.)30-100=3000

4.) 35 000 + 25 000 + 3000 =63 000



IloBTOpYM, KAK YMHOKUATH YHUCJI0 HA
10, 100, 1000 u T.1.

Ilp1 YMHOKEHUHN YK CJIA
Ha 10, 100, 1000 u T.1.

HAJA0 NPUIHUCATH K ITOMY YHMCJIY
CipaBa COOTBETCTBEHHO 1 HYJIb,
2 HYJIdA, 3 HYJA M T.]I.







